

5.28
TUESDAY
彼得前書
5:1-11

所以，你們要在上帝大能的手下謙卑，這樣，他會在適當的時機提升你們。要把一切憂慮都卸給他，因為他關心你們。要警醒戒備！你們的仇敵魔鬼正像咆哮的獅子走來走去，搜索可吞吃的人。你們要信心堅定，抗拒他，因為你們知道全世界信主的弟兄姊妹們也都在經歷同樣的苦難但是，你們受了短暫的苦難以後，那位賜一切恩典的上帝，就是呼召你們藉著跟基督耶穌連結來分享他永遠的榮耀的上帝，必定親自重建你們，堅定你們，賜力量和鞏固的根基給你們。願權能歸於他，世世無窮！阿們。
(彼前5:6-11)

重建的力量

彼得前書作者指出，教會中的領袖應謙卑地牧養群羊，效法基督的榜樣。他們應該不是出於強制，而是出於甘心，樂意服事上主的子民。在逆境中，也要堅持信仰，相信上主會親自重建他們，給他們力量、與他們分享榮耀。

比利時人達米盎神父（Father Damien），是少有的在逝世後被教廷封聖的神父。他生前曾經自願守在遭隔離的莫洛凱島照顧麻瘋病患者，1873年前往島上，直到自己也染疫，並在1889年辭世。「我們並非以他的膚色判斷他，而是憑他對我們的愛去認識他。」當地傳道人卡爾特（Dallas Carter）在接受天主教新聞機構採訪時如此說。達米昂的服事，效法了主耶穌自甘為卑、關愛微小者、忍受苦難等見證。

聖經提醒信徒在苦難中堅定信仰，相信上主會使我們堅固、堅強、和完全，也提醒我們在教會中要謙卑，與上主同工，並在逆境中保持信仰和忍耐。但願在面對困難時，我們也可以信心十足地將一切憂慮交託給上主，相信上主必看顧和重建我們的生命。

族群歷史創傷的和解可能 從認識自己開始



中央研究院民族學研究所與「魯凱樹企業社－1的n次方工作室」合作在谷川部落辦理的「Kadadalranane路·手舞·足蹈」共作展，舉辦「DJALAN加拿大原住民族歷史創傷修復之路」講座，由原住民青年Mulinung Tangiradan、Dongi Putal擔任主講人，談原住民文化與身分認同議題（全文報導請至TCNN閱讀）

重建生命的主，求祢使我即使遭遇
困難和壓力，依然能存有盼望、堅守正
直，因祢必看顧和拯救。奉主耶穌基督的
名祈禱，阿們。

